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Королівські промінчики - БеНіЛюкс:
Нідерланди + Бельгія + Люксембург!!!

 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 4 
Львів - Ганновер - Целле - Хамельн - Амстердам - Делфт - Гаага - Заансе Сханс - Волендам - парк Кекенхоф - Лейден - парк Ефтелінг - Брюссель -

Махелен - Левен - Антверпен - Брюгге - Гент - Дінан - Люксембург - Трір - Львів
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ТУР БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ! 

САМА ПОВНА ПРОГРАМА ПО КРАЇНАХ БЕНІЛЮКСУ
 (Нідерланди + Бельгія + Люксембург) 

4 екскурсії у вартості туру
 

День 1.  Львів - Вроцлав

Збір на Львівському залізничному вокзалі.
Перетин кордонів.
При бажанні групи і наявності часу.
Місто гномів - Вроцлав! (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Екскурсія  по місту 12 островів  і  більше 100 мостів!  Старе місто є  одним з  найкрасивіших в Польщі,  чарівна Ратуша зі  старовинним сонячним
годинником, а площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Для більшості це місто чудес, де кожен знайде
частинку своєї мрії.
У вільний час рекомендуємо:
Середньовічна корчма Вроцлава (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Ми повністю зануримося в таємничу атмосферу середньовіччя і загадаємо не одне бажання. Ратуша – одна з найпрекрасніших готичних будівель в
Центральній Європі. Сьогодні тут музей і... місце зустрічі закоханих. Чому?!? Дізнаємося під час екскурсії... А відвідавши старовинну пивну, ми зможемо
скуштувати національну польську кухню в незабутній середньовічній атмосфері!
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 2.  Ганновер - Целле - Боденвердер - Хамельн

Сніданок.
Переїзд в Ганновер-столицю Нижньої Саксонії.
Екскурсія Оглядова екскурсія по Ганноверу (входить у вартість туру)
На березі ріки Лайне народжується Старе місто, тут починається інше відчуття життя. Вздовж знаменитих історичних пам'яток (36 об'єктів!) Йде
«червона лінія», нанесена фарбою просто на камені бруківки, поєднуючи їх ланка за ланкою і вишуканий архітектурний ланцюжок: Нова і Стара ратуші,
історичний центр міста, палац Лайненшлосс, музеї і оперу... 
Пропонуємо відвідати:
Королівські сади Херренхаузен (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
У нас є унікальна можливість побачити всі  стилі  садово-паркового мистецтва Європи XVI -  XIX ст.  Розкішний Великий сад -  справжній шедевр
французького бароко, за всіма правилами мистецтва прикрашений фонтанами, лабіринтом, садовим театром (найстарішим в Європі, чинним до цього
дня). Запрошуємо побачить красу, якою блищить Ганновер!

Німецька казка - Целле (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Тут все як в казці: вузькі середньовічні вулички, герцогський палац, церква, де за давньою традицією сурмач сурмить фанфари і неймовірно красиві
будиночки  XVI  в,  які  надають  місту  його  неповторну  чарівність  і  своєрідність.  Кожен  фахверковий  будиночок  неповторний,  елементи  декору
змінюються крок за кроком, створюючи нові і нові візерунки...

Від казки до казки: Хамельн, Боденвердер і замок Марієнбург (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Почуття захвату,  казковості  та подиву не будуть покидати нас впродовж всієї  поїздки,  адже нас чекає в гості  легендарне місто Хамельн,  де
народилася найвідоміша німецька казка про щуролова. Кожна вуличка, кожен будинок веде розповідь про події,  описані в казці.  Тисячі  щурів,
вказуючи нам дорогу "Щурячий слід" проведуть по найвідомішим місцях.  Хто з нас не знайомий з легендарним бароном Мюнхгаузеном і  його
подвигами? Вирушаємо в гості... Городок Боденвердер - до д нь пам'ятає байки барона, адже це місто де народився і виріс той самий Мюнхаузен. Так! І
був він реальною особистістю! Ми побачимо будинок видатного вигадник всіх часів і народів. І на завершення нас чекає «Замком сплячої красуні» -
Марієнбург (зовнішній огляд) . Башточки, зубчики, шпилі роблять з нього замок-іграшку Сплячої красуні, і остаточно занурюють в диво.
Переїз в готель. Ночівля.

День 3.  Амстердам - Заансе Сханс - Волендам

Сніданок.
Приїзд в столицю - Амстердам - коштовний камінь в короні голландських королів!
Екскурсія Амстердам – скарби минулого і теперішнього (входить у вартість туру)
Cтарі "вигнуті" будівлі, бруківка, незліченні канали, набережні, які  на 3 метри нижче рівня моря, чудові парки і плаваючі квіткові ринки створюють
особливу атмосферу. Площа Дам і Королівський палац, Райксмузеум і знаменитий Будинок Рембрандта, єврейський квартал і діамантова фабрика,
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спадкоємиця ювелірних традицій – вся ця краса подвоєна дзеркалом води, чарівним відображенням якого можна милуватися вічно!
У вільний час є можливість відвідати:
Музей Ван Гога, Рейксмузей, Центр науки і технології Музей Немо, Музей воскових фігур Мадам Тюссо.
Тиха Голандія: Заанс Сханс, Волендам (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Місцеві жителі кажуть "Хто не бачив провінції - той не бачив Голландії"!  Фольклорне село вітряних млинів – Заансе Сханс перенесе нас до Голландії 17
століття. П'ять старовинних вітряків прикрашають береги ріки Zaan, за допомогою яких місцеві жителі, як і їх предки, багато років тому, розпилюють
дошки, збивають масло, виробляють знамениту заанську гірчицю. Млини в Нідерландах – це життя! Також ми подивимось, як в симпатичних зелених
сільських будиночках робиться твердий голландський сир. На фабриці національного взуття, ми побачимо, як майстер вправно виріже дерев'яні
черевички – кломпи, в яких голландці ходять до cих пір. Величезна колекція різних форм, розмірів та кольорів – кращого сувеніру годі шукати...
Продовжить знайомство із середньовічною Голландією невеличке рибальське селище - Волендам – чарівне поєднання історії і краси місцевих пейзажів.
Селище, жителі якого живуть і до сьогодні в дерев'яних будиночках і ходять в національних костюмах. Тут у нас буде можливість скуштувати
найсвіжіший слабосолений оселедець і надзвичайно смачного копченого вугра, приготованого за старовинними рецептами!

Лабіринтами Амстелу (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
Прогулянка по мальовничих каналах Амстердаму

Таємниці вечірнього Амстердаму (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Вічно-юний,  притягує  і  зачаровує.  Він  виблискує  вночі,  тягне  нас  за  собою,  посвячує  у  свої  таємниці,  зачаровує...  Забуваючи про  сьогодення,
насолоджуючись тишею середньовічних вуличок ми будемо зачаровано слухати історії вечірнього міста.
Ночівля.

День 4.  Гаага - Делфт - Кекенгоф - Амстердам

Сніданок.
Вільний час в Амстердамі. Для всіх бажаючих пропонуємо відвідати:
Королівський Парк квітів – Keukenhof (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
Пропонуємо відвідати парк квіткової розкоші – "Кекенхоф" – одне з найкрасивіших місць на планеті. Навряд чи можна словами передати всю красу, яка
відкривається: алеї старих розлогих лип, струмки і мальовничі ставки, дзюрчання фонтанів, безперервний спів птахів і, звичайно, квіти!!! (в програмі
туру в період з березня до травня)

По перлинках Голландії: Гаага та Делфт (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Спочатку відвідаємо "Місто принців – Делфт": палацові комплекси, величні будівлі, храми вздовж каналів і, звичайно, резиденція герцогів Оранських,
Ринкова площа міста – найкрасивіша в країні. Відвідавши прекрасно збережений середньовічний Делфт, ми зануримося в атмосферу 15-16 століть:
Східні  ворота,  фабрика  блакитного  фарфору,  109  метрова  Нова  церква,  де  в  підземній  дзвінниці  розміщується  усипальниця  Нідерландської
Королівської сім'ї – сама історія Нідерландів говорить тут з нами ... Їдемо на прийом до королеви в "місто королівського двору – Гаагу" – політична
столиця  Нідерландів,  "місто-резиденція",  королеви  Беатрікс  Оранської-Нассау.  Гордістю  і  славою  міста,  є  Вайвер  –  водне  дзеркало,  в  якому
відображаються прекрасні шедеври Гааги...  Знайомство з Гаагою залишає незабутнє враження...  Далі,  ми відвідаємо найвишуканіший морський
курорт Північної Європи – Схевенінген.

Парк "Madurodam"-Нідерланди за годину. (Трансфер: 16€ + вх. квиток)
Хочете побачити всю Голландію за годину? Пропонуємо відвідати дивовижний парк "Madurodam" – Голландія в мініатюрі. Це найменше "місто" в країні.
Варто лише щоб в Нідерландах з'явилась яка-небуть архітектурна новинка, як її копія, зменшена в 25 разів, виростає тут. Найменші відвідувачі
відчують себе гостями казкового міста, а дорослі побачать Нідерланди з висоти...
Ночівля.

День 5.  Амстердам - Лейден - Гітхорн - парк Ефтелінг - Антверпен

Сніданок.
Вільний час в Амстердамі. Для всіх бажаючих пропонуємо відвідати: У вільний час в Лейдені пропонуємо:
Яскраві фарби Голландії: містечко Лейден і музей Corpus (Дорослий: 30€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Містечко Лейден - з багатовіковою історією і з безліччю пам'яток архітектури. Тут народилися Рембранд і Армін ван Бюрен. Пізнавальна подорож в
музей - тіла Corpus (вхідний квиток). Найбільш відвідуваний в Нідерландах, унікальний музей, є фігурою сидячого людини. Конструкція, висотою в 35
метрів, вбудована в семиповерховий будинок дуже цікава і незвичайна. 

Казкові Нідерланди- замок Де Хаар і місто Утрехт (Дорослий: 33€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Шедевр Середньовіччя в серці Нідерландів - замок де Хаар (зовнішній огляд)! Захоплення ось що почуваєш, потрапивши сюди... Казковий замок з
круглими башточками по кутах, оточений водою і чарівними садами. Безперечно, це один з найрозкішніших замків в Нідерландах!!! Далі ми відвідаємо
резиденцію архієпископа Нідерландів - місто Утрехт: ратуша, старовинний університет, мальовничі квартали, середньовічний кафедральний собор
Домкерк - "візитна картка" і серце міста з найвищим у Нідерландах шпилем (112 м)!

Голландська Венеція – Гітхорн (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Цікаво, якби рай на Землі був можливий, яким би він був? Обов'язковими складовими, напевно, були б: чисте повітря, зелена трава, дзюрчання води і,
можливо, "пряникові" будиночки. Хммм. У такому випадку його аналогом можна назвати голландське селище Гітхорн. Гітхорн розташувався на водних
каналах, загальною протяжністю близько 7,5 км. Заснували селище в 1230 році. Для пересування  використовують велосипедну доріжку і численні
водні канали. А милі човники є основним видом транспорту. Вони «працюють» абсолютно безшумно і не порушують мир і спокій в цій мальовничіому
селищі.
Переїзд в Бельгію. Всім бажаючим пропонуємо:
Діамантова столиця світу - Антверпен (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Тут блиск дорогоцінних каменів вабить в «Алмазний квартал». Незвичайна таємничість мешкає в кожному будинку, вуличці, в кожному камінчику
центральної площі «Гроті Маркт», в її серці - Старій ратуші і в старовинному замку Стеен. А ще... Антверпен - скарбниця світових шедеврів Рубенса,
полотна якого прикрашають гордість Бельгії - Кафедральний собор Св. Богоматері!
Ночівля на території Бельгії

День 6.  Брюссель - Антверпен - Мехелен - Левен - Гент - Брюгге

Сніданок.
Переїзд в місто на семи пагорбах, збудоване в формі серця, столицю Королівства Бельгії - Брюссель.
Оглядова екскурсія.
Екскурсія Історія краси – Брюссель (входить у вартість туру)



Історія,  яка творилася століттями.  Симфонія  тріумфуючого блиску панує в  районі  Європарламенту з  просторими парками і  вулицями,  а  також
найгарнішою площою Європи – Гранд Платс. Вдень площа нагадує театр квіткового ринку, а ввечері – п'єсу гарного кохання і захоплення! Ми зможемо
відчути добродушний і веселий характер бельгійців, недаремно одним із символів цього міста є знаменита бронзова скульптура – фонтан "Манекен
Піс"...
Вільний час в Брюсселі. Рекомендуємо відвідати екскурсії:
Фландрія у всій красі: Гент та Брюгге (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Унікальна екскурсія по Фландрії, відкриє нам різноманітність Королівської Бельгії. Вражає своєю розкішною оздобою чудове фламандське містечко
Гент: дзвіниця Баффруа, висотою 90 метрів, з дзвоном "Клокке Роланд", могутня Ратуша в стилі квітучої готики, королівський палац Сінт-Йорисхоф,
знаменитий Собор Святого Бавона, де зберігається загадковий Гентський вівтар – "Містичний Агнець". Атмосфера давнини і таємничості не покидає це
місто, наче в очікуванні чуда...  Далі нас чекає поетичний і  романтичний рай для закоханих, колодязь чудес для дітей та дорослих – чарівний,
шоколадний Брюгге! Образ міста неповторний: Базиліка – хранителька реліквії  Святої Крові,  Ратуша, Церква Святої Діви, де зберігається образ
Мадонни з немовлям на руках пензля знаменитого Мікеланджело! Брюгге схожий на пряникове містечко з вигадливими різнобарвними фасадами,
тонкими шпилями, кам'яним мереживом і рікою темно – білого шоколаду.

Перлини Бельгії - містечка Мехелен і Левен (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
 Мальовничий Мехелен, розташований на березі  річки Діль. Оглядова екскурсія Мехеленом починається з огляду собору Св. Ромбаут, який був
закладений ще в  XII  столітті.  Побродивши по  старовинним вуличкам,  ми  отримаємо задоволення  від  краси  чудового  міста,  пам'ять  про  який
залишиться  з  нами надовго...  Далі  нас  чекає  пивна столиця країни  -  прекрасне місто  Левен?!  Саме тут  є  штаб-квартира всесвітньо  відомого
бельгійського пива Stella Artois !!! Ніяке інше місто у Фландрії не викликає стільки захоплення, як середньовічний Левен. Під час пішохідної екскурсії
ми побачимо церкву Cв. Петра, Сукняні ряди, а також церква Св. Гертруди, яка є архітектурним дивом, адже повністю побудована з каменю без
єдиного цвяха!!! Отримаємо задоволення чудовою красою готичної міської Ратуші, фасад якої прикрашено 236 скульптурами... 

Магія і романтика Брюсселя (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Під час екскурсії  ми побачимо одну з найяскравіших пам'яток готичної архітектури і живопису країни – брюссельський кафедральний собор св.
Михайла і Гудули, прогуляємося через Брюсселский парк, королівську площу, скверик ду Саблон, (скверик 48 ремесел !!!), а також королівський палац,
офіційну резиденцію бельгійського монарха і Атоміум. На завершення зануримося в історію минулого та сучасного відомого Палацу Правосуддя, який є
самою грандіозною будівлею в Європі, і отримаємо задоволення неперевершеною панорамою Брюсселя.

Королівський музей витончених мистецтв (Дорослий: 18€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Королівський музей витончених мистецтв.
Ночівля на території Бельгії

День 7.  Люксембург - Трір

Сніданок. Виселення з готелю.
Переїзд в унікальне місто - Люксембург
Оглядова екскурсія.
Екскурсія Маленька казка – Люксембург (входить у вартість туру)
звивисті  середньовічні  вулички  приведуть  до  скельної  капели  Сен-Кірен,  готичного  собору  Сен-Мішель,  розкішної  торгової  вулиці  Гранд  Рю,
герцогського палацу і кафедрального собору Нотр-Дам, в якому зберігається ікона Богоматері покровительки міста. А з оглядового майданчика на
краю скелі, яку називають "Балкон Європи", перед нами відкриється захоплюючий дух пейзаж: вкриті лісом Арденські гори і пагорби, спрямовані вгору
шпилі соборів і церков...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Родзинки Старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Під час екскурсії ми отримаємо задоволення красою скельної капели Сен-Кірен, відвідаємо церкву св  Іоанна Хрестителя, де знаходиться орган XVIII
століття і скульптура "Чорна Мадонна", а також по звивистих середньовічних вуличках прогуляємось по-старому місту і дізнаємося багато цікавих
історій про Велике  герцогство Люксембург. ковых улочках погуляем по старому городу и узнаем много интересных историй о Великом герцогстве
Люксембург.

Таємна мрія – Трір (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
В мальовничій долині на березі річки Мозель нас чекає найстаріше місто Німеччини. Ми побачимо символ міста – знамениті Чорні ворота, найбільші
античні ворота в усьому світі,  базиліку Аула Палатіна, побудовану імператором Костянтином, руїни імператорських терм, споруджені в Середні
століття. А також палац курфюрста і Трірський Кафедральний Собор, в якому зберігається унікальна християнська реліквія (Футболка Ісуса Христа),
що ставить Трір в один ряд з такими великими містами як Віфлеєм і Єрусалим. Зовнішність Тріра дивовижна і чудова, ошатна і неповторна...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.
Ночівля.

День 8.  Прага - Замок Чеський Штернберк - Брно - Львів

Сніданок.
Одна з екскурсій на вибір:
Прага особлива. Празька Венеція -Ма́ла Стра́на (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У  Ма́лу  Стра́ну  ми  потрапляємо  по  Карловому  мосту.  "Ма́ла  Стра́на"  відрізняється  атмосферою  милих  старовинних  вуличок,  унікальними
палацово-парковими комплексами, бароковими фасадами, схожими на казкову декорацію. Найвужча вуличка, музей Кафки, Вальдштейнский сад,
Малостранська площа, вулиця Нерудова, храм Діви Марії Переможниці. Романтикам неодмінно сподобається Празька Венеція – район по берегах
каналу Чертовка, дуже схожий на справжню італійську Венецію. Острів Кампа, мальтійський квартал і водяні млини, стіна Джона Ленона.

Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.

Легенди Королівського Кракова (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Нас чекають найстаріша частина міста - Ринкова площа, один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр
торгівлі - торгові ряди, де ми зможемо придбати сувеніри на згадку про проведені тут хвилини...
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!



Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• чотири екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• доплата за одномісне розміщення
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

